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Petites infos sur ce qu’on peut faire après plusieurs années au Ski Club
Tu as 15, 16 , 17 ans ou plus. Tu es inscrit au club ou tu l’as quitté depuis quelques années (et nous espérons que tu as gardé de bons souvenirs de ces années)…..

Vous êtes parents d’un jeune qui fréquente ou a fréquenté le club…….

Vous aimez le ski ou le snowboard, vous aimez la montagne…..

Il existe de nombreuses choses possibles pour vivre de votre passion ou continuer à côtoyer le milieu du ski.

Au Niveau professionnel
C’est bien d’avoir plusieurs diplômes, une fois qu’on en a un, on peut s’en servir à tout âge, on ne sait pas ce que la vie réserve.

Possibilité de travailler à la saison, à l’année ou pendant les week ends ou les vacances quand on est étudiant…

-Pisteur secouriste. Travail saisonnier mais pas que. Flèche vermeil obligatoire,Test descente libre, il faut être à l’aise dans tous les terrains, toutes les neiges. Il y a ensuite un stage pour obtenir le diplôme pisteur 1er degré.

-Mécanicien ou électricien. La station de Val Louron vient d’embaucher à l’année un électricien. Baptiste et Guilhem 20 ans membres du club font leurs études à Tarbes Eni/IUT  et font cette année un stage dans une station de ski pour l’un, sur le téléphérique de Toulouse pour l’autre.

-Secours en montagne. C’est le projet de plusieurs jeunes qui sont ou sont passés au club. Pour la crs, il faut passer le concours de police et ensuite faire la spécialisation montagne. C’est sur qu’avec plusieurs années de ski club, la partie ski sera facile à obtenir. Pour la gendarmerie…..

-Brevet d’État de moniteur. Test possible (slalom) dès 16 ans. Possibilité de passer le tronc commun au lycée de Lannemezan,

-Dameur
-Employé des remontées mécaniques, possible dès 16 ans. Camille, et d’autres jeunes des vallées ont bossé pendant les vacances de Noël et de février….

Ni profession, ni bénévole
Le club peut intégrer dans son équipe un jeune en emploi civique pendant 4, 5 ou 6 mois. Contrat d’une vingtaine d’heures pour un peu plus de 500€ par mois.
Au niveau bénévole.
Et oui il en faut et puis c’est une occupation utile et saine où des liens se créent.

Il y a quelques petits avantages : forfait Val Louron à tarif préférentiel pour les mf, carte de réduction pour les autres stations, veste « Val Louron » pour les Mf, possibilité de déclarer les kilomètres parcourus et de bénéficier de réduction d’impôts.

Moniteur Fédéral de ski ou snowboard. Une semaine de stage souvent à St Lary dès 16 ans jusqu’à 70 ans et plus. Et après on s’occupe des enfants et des jeunes du club. Il faut s’engager à encadrer au moins 7 séances. Le club en a dans ses licenciés une dizaine dont  Nils et Théo qui ont fait leur MF1 snowboard à la Toussaint aux 2 Alpes et Marie Eve et Baptiste qui ont fait le MF1 alpin à St Lary à Noël. On en a besoin de plus.

Bénévole au Conseil d’Administration du club pour organiser tout le club.

Bénévole pour aider lors des courses et des animations (fête de la montagne, trail…..)

Bénévole pour être Délégué Technique sur les courses. Celui ci est responsable de la sécurité et du respect du règlement. Un DT de Val Louron ne peut officier à Val Louron, cela permet d’aller voir ailleurs…..

Chronométreur. Ca y est nous en avons 2 nouveaux qui assurent, mais s’il y en a d’autres d’intéressés…..

Informaticien. On a vraiment besoin d’un ou deux !

Et puis ce serait bien d’avoir dans quelques années des élus qui connaissent et aiment le Ski.
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